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ΑΠΟΦΑΣΗ      της  21
ης

 Ιουνίου 2018  

 

«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  Τ.Ε.Ε.»  

 

Η Αντιπροσωπεία του Τεχνικού Επιμελητηρί ου Ελλάδος  Τμήματος Ανατολικής 

Κρήτης στην 7η  τακτική της συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Τμήματος,  

οδός Πρεβελάκη και Γρεβενών την 21
η
 Ιουνίου  2018 συζήτησε το ως άνω θέμα, 

λαμβάνοντας υπόψη την ομόφωνη εισήγηση της Δ.Ε. κατά τη συνεδρίασή της 

26.04.2018 και αποφάσισε (κατά πλειοψηφία) τα παρακάτω:  

Μετά από την πρόταση τροποποίησης του Οργανισμού του ΤΕΕ ,  που εγκρίθηκε 

με την με αρ. Α79/Σ10/2018 απόφαση της Δ.Ε. του ΤΕΕ (συνεδρίαση 17 -04-2018) 

όπου μεταξύ άλλων υποβαθμίζει τα περισσότερα περιφερειακά τμήματα σε 

γραφεία ,  αποφάσισε (κατά πλειοψηφία ) τα εξής:   

Η αναδιάρθρωση της διοικητικής δομής των υπηρεσιών του ΤΕΕ καταλήγει 

τελικά να χρησιμοποιείται από τον Πρόεδρο και τη Διοίκηση του ΤΕΕ ως ένας 

έμμεσος τρόπος αλλαγής του θεσμικού πλαισίου του ΤΕΕ.   

Η αλλαγή αυτή έχει στόχο την ουσιαστική υποβάθμιση των περιφερειακών 

τμημάτων.  

Η υποβάθμιση αυτή έχει ξεκινήσει από παλιότερα, σταδιακά, αποκλείοντας τις  

φωνές των περιφερειακών τμημάτων όπως αυτές εκφράζονταν μέσα από τα 

newsletters που φιλοξενούσαν απόψεις παρατάξεων που είχαν εκλεγεί στην 

κεντρική αντιπροσωπεία.  

Σήμερα τα newsletters  φιλοξενούν απόψεις μόνο του προέδρου και η 

δημοκρατία που κατά βάση στηρίζεται στην συζήτηση και την ανταλλαγή απόψεων 

συρρικνώνεται καθημερινά στο ΤΕΕ.  

Ακόμα και ο τρόπος λήψης της απόφασης της Δ.Ε. , χωρίς να έχει προηγηθεί 

καμιά συζήτηση και κόντρα στο σύνολο σχεδόν των αποφάσεων των 

περιφερειακών τμημάτων , όπως αυτές εκφράστηκαν μέσω των επιστολών που 

στάλθηκαν  ,  δείχνει  τον τρόπο διοίκησης : ‘ ’αποφασίζουμε και διατάζουμε’’  .  
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Είναι προφανές ότι η πρόθεση της διοίκησης δεν είναι να μειωθεί το κόστος , 

αφού, όπως είχαμε αναφέρει και στην προηγούμενη επιστολή μας , η  εξοικονόμηση 

πόρων από την μείωση του πλήθους των τμημάτων και την παρεπόμενη παροχή 

επιδόματος ευθύνης ,  ποσοστιαία κυμαίνεται κάτω από το 0,5%  του συνολικού 

μισθολογικού κόστους (μισθοί και ασφαλιστικές εισφορές ) όπως προκύπτει από τα 

δημοσιευμένα στοιχεία προϋπολογισμών του ΤΕΕ.  

Η πρόθεση είναι να εμποδίσουν με όποιο τρόπο περιφερειακά τμήματα , όπως 

αυτό της Ανατολικής Κρήτης που έχει αποδείξει διαχρονικά ότι , είτε μέσω της 

διοίκησή του, είτε μέσω των παρατάξεων που δραστηριοποιούνται σε αυτό, είναι 

ένα δραστήριο τμήμα που έχει άποψη, την εκφράζει και  διεκδικηθεί με κάθε τρόπο 

τα δίκαια των μηχανικών.   

 Ένας τέτοιος τρόπος είναι και το να υποβαθμίσουν τη διοικητική του 

λειτουργία.  

Η απόφαση της Δ.Ε. να διατηρήσει τα τμήματα που έχουν πέντε υπαλλήλους με 

κατοχή οργανικών θέσεων (εξαιρούνται οι αποσπασμένοι) λαμβάνεται σε μια 

χρονική συγκυρία όπου:  

 έχουν συνταξιοδοτηθεί πολλά στελέχη του δημοσίου,  

 δεν επιτρέπονται οι  προσλήψεις (υπόκεινται στις μνημονιακές απαιτήσεις),  

όταν δεν λαμβάνονται  υπόψη παράμετροι όπως:  

 ο αριθμός των συναδέλφων που ανήκουν στο τμήμα,  

 η έκταση και οι ιδιαιτερότητες της κάθε περιφέρειας.  

Η σύνταξη των νέων οργανογραμμάτων στο Δημόσιο και στον ευρύτερο 

δημόσιο τομέα έχει  κυρίως στόχους:  

 την περιγραφή των ‘’περιγραμμάτων θέσης’’  και  

 την δυνατότητα εισόδου στην κινητικότητα με στόχο της ενίσχυση των 

υπηρεσιών τους.   

Είναι προφανές ότι  το προτεινόμενο Σχέδιο Οργανισμού δεν διαπνέεται από 

αυτό το πνεύμα. Κρατάει καθηλωμένα τα περιφερειακά τμήματα τα οποία θα 

παραμείνουν γραφεία ακόμα και εάν μετά τη διαδικασία της κινητικότητας 

ενισχυθούν με υπαλλήλους.  

Έτσι θα οδηγηθούμε στο εξής οξύμωρο, ένα τμήμα που στελεχώνεται  σήμερα 

με πέντε υπαλλήλους να είναι τμήμα και τμήματα που τώρα στελεχώνονται με 

τέσσερις υπαλλήλους και που, μέσω της κινητικότητας αποκτούν από ένα έως και 

τρεις π.χ. υπαλλήλους , να παραμένουν γραφεία με επτά υπαλλή λους.  



GIANNIS
Shinas
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